Royaume du Maroc
Ministère du Tourisme, de l’Artisanat 
Et de l’Economie Sociale et Solidaire
Direction de la Promotion de l’Economie Sociale
 
 
المملكة المغربية
وزارة السياحة والصناعة التقليدية 
والاقتصاد الاجتماعي  والتضامني 
مديرية إنعاش الاقتصاد الاجتماعي
 


AVIS D’APPEL A PROJETS DE LA QUATRIEME EDITION DU « PROGRAMME MOAZARA»
POUR LA CONTRIBUTION AU FINANCEMENT DES PROJETS DE DEVELOPPEMENT
AU PROFIT DES ASSOCIATIONS, DES RESEAUX D’ASSOCIATIONS OPERANT DANS LE DOMAINE DE L’ECONOMIE SOCIALE ET SOLIDAIRE
AU TITRE DE L’ANNEE 2023
Dans le cadre du Programme MOAZARA, relatif à la contribution au cofinancement des projets innovants permettant la création de nouvelles opportunités d’emploi, ainsi que le soutien et le maintien des activités, et l’inclusion socio-économique au profit des associations, des réseaux d’associations opérant dans le secteur de l’Economie Sociale et Solidaire au niveau national, le Ministère du Tourisme, de l’Artisanat, et de l’Economie Sociale et Solidaire , en partenariat avec les Conseils des Régions signataires des conventions spécifiques, à savoir la Région de l’Oriental et la Région de Fès-Meknès, procède au lancement de la quatrième édition du "Programme MOAZARA", au titre de l’année 2023.
A ce titre, le Ministère procédera au cofinancement des associations et des réseaux d’associations porteurs de projets dans les domaines de l’Economie Sociale et Solidaire  au niveau national, tandis que les Conseils des Régions partenaires cofinanceront les coopératives sélectionnées relevant de leurs territoires. 
Les organismes concernés doivent présenter leurs dossiers de candidatures, conformément aux dispositions du guide de procédures pour la présentation de projets à télécharger depuis le site web du Ministère: https://mtaess.gov.ma/moazara-4/, en joignant les documents demandés et les transmettre à partir du vendredi 15 septembre 2023 au Vendredi 13 octobre 2023 à 16H30, date limite de dépôt des demandes. Les dossiers de candidatures doivent être complets et dûment renseignés et envoyés obligatoirement par voie postale recommandée à l’adresse suivante : Ministère du Tourisme, de l’Artisanat et de l’Economie Sociale et Solidaire, Direction de la Promotion de l’Economie Sociale Av, Mae Alanine, Haut Agdal  - BP: 6435 - Rabat Instituts, ou déposés au bureau d’ordre du Ministère, en contrepartie d’un récépissé, mentionnant la date de la demande et son numéro d’ordre. 
 Tout dépôt en dehors de ces délais sus-indiqué, ne sera pris en considération.



[bookmark: _GoBack]NB : Pour toutes informations complémentaires, veuillez contacter Mme Hanane DAKKOUNI au 06.64.62.39.50 ou par e-mail : hdakkouni@artesnet.gov.ma, ou les Directions Régionales ou Provinciales de l’Artisanat et de l’Economie Sociale et Solidaire, relevant du territoire de chaque organisme candidat. 
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