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المملكة المغربية
وزارة السياحة والصناعة التقليدية 
والاقتصاد الاجتماعي والتضامني 
مديرية إنعاش الاقتصاد الاجتماعي
 


إعلان عن تلقي طلبات المساهمة في تمويل مشاريع تنموية برسم النسخة الرابعة 
لبرنامج مؤازرة لفائدة الجمعيات وشبكات الجمعيات
العاملة في مجال الاقتصاد الاجتماعي والتضامني
برسم سنة 2023

 في إطار برنامج مؤازرة المخصص للمساهمة في تمويل مشاريع مبتكرة تهدف إلى إحداث مناصب شغل جديدة ،              والحفاظ على الأنشطة ودعمها، وكذا الإدماج السوسيو اقتصادي  لفائدة الجمعيات وشبكات الجمعيات العاملة في مجالات الاقتصاد الاجتماعي والتضامني على الصعيد الوطني. تعمل وزارة السياحة والصناعة التقليدية والاقتصاد الاجتماعي والتضامني، بشراكة مع مجالس الجهات الموقعة على الاتفاقيات الخاصة لهذا البرنامج بكل من جهة الشرق      وجهة فاس-مكناس على انطلاق النسخة الرابعة من هذا البرنامج، برسم سنة 2023.
وفي هذا الشأن، ستعمل الوزارة على المساهمة في تمويل الجمعيات وشبكات الجمعيات الحاملة للمشاريع في مجال الاقتصاد الاجتماعي والتضامني على الصعيد الوطني، في حين ستساهم مجالس الجهات في تمويل التعاونيات المنتقاة، العاملة في مجال النفود الترابي التابع لها.
[bookmark: _GoBack]وللاستفادة من هذا البرنامج، يتعين على المنظمات المعنية، تقديم ملفات ترشيحهم وفق مقتضيات دليل المساطر الخاص بتقديم المشاريع الذي يمكن تحميله من البوابة الإلكترونية للوزارة عبر الرابط التالي: https://mtaess.gov.ma/moazara-4/، وإرفاقها بالوثائق المطلوبة، وإرسالها ابتداء من الجمعة 15 شتنبر 2023 إلى غاية الجمعة 13 أكتوبر2023، على الساعة الرابعة والنصف بعد الزوال، تاريخ انتهاء أجل وضع الطلبات. ويجب إرسال الملفات المستوفية لكل الشروط والوثائق وجوبا عبر العنوان البريدي للوزارة: وزارة السياحة والصناعة التقليدية والاقتصاد الاجتماعي والتضامني، مديرية إنعاش الاقتصاد الاجتماعي: شارع ماء العينين أكدال العالي ص-ب 6435 -الرباط المعاهد، أو وضعها بمكتب الضبط بمقر الوزارة مقابل وصل إيداع، يحمل تاريخ ورقم مكتب الضبط.
كل طلب يسلم خارج الآجال المذكور أعلاه، لا يؤخذ بعين الاعتبار.



ملحوظة: للمزيد من المعلومات الإضافية المرجو الاتصال بالسيدة حنان الدقوني عبر الهاتف 06.64.62.39.50 ، أو عبر البريد الالكتروني hdakkouni@artesnet.gov.ma ، أو التواصل مع المديريات الجهوية أو الاقليمية للصناعة التقليدية و الاقتصاد الاجتماعي و التضامني المتواجدة في نطاق نفودهم الترابي.
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